
ПРЕСС-РЕЛИЗ

АО « Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация»  планирует расширение бизнеса 

г.Алматы                                                                                                                   17 октября 2014 года

За последнее время в ряде СМИ прошла информация о том, что АО «ЦАЭК» ведет переговоры с российской компанией о продаже дочерних предприятий – АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», АО «СЕВКАЗЭНЕРГО» и ТОО «Астанаэнергосбыт». 

В связи с этим АО «Центрально-Азиатская Электроэнергетическая Корпорация» официально заявляет о том, что никаких переговоров о продаже своих дочерних предприятий ни с российской компанией, ни с кем-либо иным не ведет. Указанная в сообщениях СМИ информация является не соответствующей  действительности и противоречит интересам и стратегии АО «ЦАЭК» и его акционеров. Необходимо отметить, что ни одно из СМИ, опубликовавших данную дезинформацию, в нарушение законодательства о СМИ об ответственности за распространение информации, не соответствующей действительности, не обращалось в АО «ЦАЭК» с запросом, либо разъяснениями. Компанией поданы опровержения на недостоверную информацию в издания, а также агентству КазТАГ.

Компания заявляет, что не только не намерена продавать свои активы, а напротив, планирует развивать принадлежащие ей предприятия, наращивать их производственный потенциал, проводя полномасштабную модернизацию и реконструкцию активов. Общий объем инвестиционных вложений Компании за 2009-2013 годы составил 83,4 млрд.тенге. Суммарная установленная мощность теплоэлектростанций АО «ЦАЭК» на 01 октября 2014 года составляет 1 061 МВт и 2 895 Гкал. К 2018 году Компания планирует осуществить инвестиционных вложений на сумму 192 млрд.тенге. В результате износ основного оборудования Компании к 2018 году снизится до 39 % по сравнению с 80 % в 2009 году. Помимо развития существующих активов Компания планирует участие в проектах по расширению регионального присутствия на рынках Казахстана. 

Данная стратегия выработана во взаимодействии с акционерами общества - Европейским Банком Реконструкции и Развития, Исламским Инфраструктурным Фондом, участие которых в капитале демонстрирует доверие к деятельности Компании. Целенаправленная и энергичная работа, прозрачность и ясность управления, укрепление партнерских отношений – непременные составляющие ведения бизнеса АО «ЦАЭК». Стратегической целью Компании является достижение передовых стандартов в сфере производства для решения социально-экономических задач и удовлетворения растущих потребностей в регионах присутствия, построение социально ответственного бизнеса.


За дополнительной информацией обращаться:
Нурболат Аманжолов
Департамент по связям с общественностью АО «ЦАЭК»
Тел. +7 (727) 258 49 48
Моб. тел. +7 701 608 80 79
n.amanzholov@energy.kz
www.caepco.kz
